
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

学校教育目標 ・進んで勉強する子・仲良くする子・健康な体をつくる子 

07 
R7. 三郷市立幸房小学校だより 

児童数 1年 254 人 2 年 257 人 3 年 231 人 4 年 233 人 5 年 231 人 6 年 215 人 

あおぞら・ひだまり 30 人 計 1,451 人（7/1 現在） 

日 曜日 予定 

１ 火 
個人面談② 特Ｂ日課 
社会福祉体験に関する講話（４年） 

２ 水 
個人面談③ 特Ｂ日課 
社会福祉体験に関する講話（４年） 

３ 木 個人面談④ 特Ｂ日課 

４ 金 個人面談⑤ 特Ｂ日課 

５ 土 おもしろ遊学館水泳教室 

６ 日  

７ 月 個人面談⑥ 特Ｂ日課 

８ 火 特Ｂ日課（５・６年６時間授業） 

９ 水 特Ｂ日課（５・６年６時間授業） 

１０ 木 特Ｂ日課（５・６年６時間授業） 

１１ 金 特Ｂ日課（５・６年６時間授業） 

１２ 土  

１３ 日  

１４ 月 特Ｂ日課 

１５ 火 特Ｂ日課 給食終了 

１６ 水 特Ａ日課 短縮３時間 

１７ 木 特Ａ日課 短縮３時間 

１８ 金 第１学期終業式 短縮３時間 

１９ 土  

２０ 日  

２１ 月 海の日 夏季休業日 

２２ 火 サマースタディ① 

２３ 水 
サマースタディ② 学校図書館開放 
親子で取り組む調べる学習講座 9:30 

２４ 木 サマースタディ③ 学校図書館開放 

２５ 金 
サマースタディ④ 学校図書館開放 
６年林間修学旅行荷物預かり 10:00～ 

２６ 土  

２７ 日 ６年林間修学旅行① 

２８ 月 ６年林間修学旅行② 学校図書館開放 

２９ 火 ６年林間修学旅行③ 学校図書館開放 

３０ 水 学校図書館開放 

３１ 木 学校図書館開放 

8/１ 金 学校図書館開放 

２ 土 おやじの会防災教室 

8/11～8/16 学校閉庁日 

２６ 火 第２学期始業式 短縮３時間 

２７ 水 特Ａ日課 短縮３時間 

２８ 木 特Ａ日課 短縮３時間 

２９ 金 特Ａ日課 短縮３時間 家庭の日 

３０ 土  

３１ 日 環境整備・第２回ＰＴＡ資源回収 

9/1 月 給食開始 

 

～ワクワク・チャレンジ・スマイル幸房～ 

7 月～の行事予定 

個 人 面 談 の 実 施 に つ い て 

学校運営協議会が行われました 

６月３０日（月）から個人面談を実施しており

ます。１学期のお子様の様子について、各担任か

らお話をさせていただきます。ご多用の中とは存

じますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

第１回学校運営協議会が６月１２日（木）に行

われました。保護者・地域の皆様が学校運営に参

加することで、「地域とともにある学校づくり」

を進めて参ります。今後もより一層、学校と地域

がパートナーとして連携・協働し、素敵な子ども

達を育成できるよう努めて参ります。 

夏休みの学校図書館開放について 

夏休み中に学校図書館開放を行います。日時

は右の行事予定でご確認ください。 

親子でいらっしゃって、涼しい場所で本を読

んでみてはいかがでしょうか。 

 また、夏休み中の来館では２冊の本を借りる 

ことができます。 

 詳しくは７月に発行される「図書館 

だより」をご覧ください。 

 どうぞ、よろしくお願いいたします。 

学校外の安全な過ごし方について 

７月は特別日課となり、下校時刻が早まりま

す。夏休みに向けて地域での安全な過ごし方に

ついてを学校でも指導してまいりますが、ぜひ

ご家庭でもお話をしてみてください。 

また、事故・事件・不審者に遭遇した場合は

１１０番通報をお願いします。通報をためらう

ような場合は、警察相談専用電話「＃９１１

０」へご連絡ください。 

あなたらしく！ 「３６５歩のマーチ」で GO 
幸房小学校長 菅原成之 

 
夜半は風雨が強く、朝もしとしとと雨が降り続いていた日の一コマです。 
 
朝のあいさつ運動を終えた私が校舎に向かって歩いていると、数名の１年生の子どもがアサガオを見ていま

す。前日の雨により朝の運動もできず、外には数名の子どもがいるだけです。 
すると１年生の児童が、 

「校長先生、私のアサガオの花が散っちゃったよ～。」 
と言いながら、私の手を引っ張ります。  

その児童のアサガオの鉢の前まで歩いて行き、よく見ると、確かにせっかく咲いたアサガオの花が落ちてしま
っています。 
「昨日、雨がたくさん降ったからかな～。」 
と、しゃがみこみながら散った花を拾い上げ、さみしそうな顔をしています。 

・・・『う～ん』・・・その児童のアサガオのつるをよく見てみると、小さなつぼみが 
あります。 
「ここにつぼみがあるから、きっとまたきれいな花が咲くと思うよ。」 
と私が言うと、その児童はすぐさま自分のアサガオの他のつるも見ながら、 
「校長先生、ここにもつぼみがあるー。」 
と、嬉しそうに明るい笑顔になり、 
「私の花は青だけど、〇〇ちゃんの花は紫なんだ、これからもいっぱい咲くといいな。」 
と、話し始めました。 
「みんなのアサガオの花が少しずつ咲き始めて、いろいろな色があってきれいだね。」と言うと、 
「うん、そうだね。じゃあ校長先生、またね。」 
そう言って、その児童は急いで昇降口に向かって行きました。 
 

４月２４日の１年生を迎える会で、２年生からもらったアサガオの種。 
私は１年生を迎える会で、『２年生が大切に育てたアサガオの種は、やさしく心を込めてお世話をすれば、芽 

が出て夏にはきっと２年生のお兄さんお姉さん、そして１年生の皆さんの心のようにきれいな花が咲いてくれ
ますよ。』と話しました。 

あれから２か月余り。１年生のアサガオは、きれいな花をたくさん咲かせ始めました。２年生のミニトマトは実
がなり始め、３年生のホウセンカは淡い赤や紫、白い花を咲かせています。４年生のヘチマや５年生のゴーヤも
それぞれ黄色い花が、そして５，６年生の園芸委員会の児童が育てているいろいろな花々も色とりどりに咲き
始めました。 

さて、題名にある「３６５歩のマーチ」は５０年以上も前の歌です。 
 
 
 
 
 

今週から個人面談が始まり、担任からお子様の成長とともに良い面や課題など様々な話があると思います。 
子どもの成長はそれぞれに違いますが、学校の中でも少しずつ確実に成長をしています。 
これからも「あなたらしく」成長してくださいね。 

【あなたのつけた 足あとにゃ～ きれいな花が 咲くでしょう～】 
毎日暑いけれど、【ワンツー・ワンツー 休まないで 歩け～】１歩ずつね。 

しあわせは 歩いてこない だから歩いて ゆくんだね  
一日一歩 三日で三歩 三歩進んで 二歩下がる 
人生は ワン・ツー・パンチ 汗かき べそかき 歩こうよ 
あなたのつけた 足あとにゃ きれいな花が 咲くでしょう・・・・・ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

日本一の読書のまち三郷 
〇新井先生の一冊『ぼくらの七日間戦争』宗田 理／ポプラ社 子供たちが知恵と勇気をふり絞って大人に立ち向かっていくお話です。ドキドキハラハラの展開と子供たちの成長が描かれた、爽快で感動的 

な青春物語です。 
 
〇笠原先生の一冊『宇宙兄弟』 小山宙哉／講談社       昔「一緒に宇宙飛行士になろう」と約束した兄弟。大人になって先に夢をかなえたのは…弟！？あきらめかけた兄も、もう一度宇宙を目指し 

てがんばります。本を読めば「夢をもつってかっこいい」と思える一冊です。 
 
〇須賀先生の一冊『 銭天堂 』 廣嶋玲子／偕成社     不思議な駄菓子を買った人に、思いがけない出来事が起こるお話。一話完結で読みやすく、先の展開がどんどん気になる本です。「ちょっと 

本でも読んでみようかな」と思ったときに読みやすい本かなと思います。「自分だったらどんな駄菓子を選ぶかな？」と考えても楽しいかも 
しれませんね。 

【６月５日・６日 ３年生食に関する指導】給食センターに勤務してい

る栄養教諭さんから栄養素について授業をしていただきました。 

【硬筆競書会】 どのクラスもとても真剣に取り組んでいました。集中し

て１文字１文字を書く姿が大変立派でした。 

【６月２日・３日】２日間に分けて授業参観が実施されました。子ども

たちの学習の様子をご覧いただきました。ありがとうございました。 

【６月２２日ＰＴＡ資源回収】 ＰＴＡ環境部の皆さんを中心に、第１回目

の資源回収が行われました。気温の高い中ありがとうございました。 

【６月２０日校内授業研究会】本校の教員が３年７組と４年２組の「算

数」の授業を参観し、その後、研究協議会を実施しました。 

 

【６月樹木の剪定】剪定ボランティアの加藤さんが、敷地内の樹木の

剪定を行ってくださいました。 

剪定前と剪定後の樹木の違いです。加藤さんが毎年、敷地内の樹木を手入れ

してくださっているおかげで、美しい景観が保たれております。 

 

意志力 

あなたらしく 

 

活力 

チャレンジ 

 

感謝力 
本物の仲間 

楽観力 

なんくるないさ 

幸房小４つの気力 

◎活力 
 活動を生み出す力 
 
◎感謝力 
 周囲の人や環境に心から感謝する力・人間性 
 
◎楽観力 
 自分を励まし、積極的に良い方向に考える力 
 
◎意志力 
 目標達成に向け、人と比べずに実行する力 


